Southern Methodist University
Dedman - Spring 2020 - 1202

Course: Calculuslll0011202: MATH3302-001-1202-MATH3302 Sect 001 1202 : Daniel Reynolds

Instructor: Daniel Reynolds *

Response Rate: 10/28 (35.71 %)

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor clearly defined and explained the course objectives and expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 2 20.00% | W
Strongly agree (5) 8 80.00% | I
[1] 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
10/28 (35.71%) 4.80 0.42 5.00 572 4.29 1.04 5.00 7821 4.44 0.93 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor utilized class time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 3 30.00% | N
Strongly agree (5) 7 70.00% | I
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
10/28 (35.71%) 4.70 0.48 5.00 566 417 1.15 5.00 7791 4.38 1.00 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor was available to answer questions inside and outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 4.31 4.48
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree @) 1 1.11% |
Strongly agree (5) 8 88.89% | I
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
9/28 (32.14%) 4.89 0.33 5.00 562 4.31 1.02 5.00 7765 4.48 0.89 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The course was intellectually challenging or thought-provoking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 4.38 4.46
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree 4) 3 30.00% | N
Strongly agree (5) 7 70.00% | I
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
10/28 (35.71%) 4.70 0.48 5.00 566 4.38 0.92 5.00 7778 4.46 0.90 5.00
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Southern Methodist University
Dedman - Spring 2020 - 1202

Course: Calculuslli0011202: MATH3302-001-1202-MATH3302 Sect 001 1202 : Daniel Reynolds
Instructor: Daniel Reynolds *

Response Rate: 10/28 (35.71 %)

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The course helped me to develop knowledge or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |

Agree (4) 1 1.11% |l

Strongly agree (5) 8 88.89% | IS

[1] 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
9/28 (32.14%) 4.89 0.33 5.00 564 4.27 1.05 5.00 7765 4.39 0.98 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor presented the course content effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 3 30.00% | N
Strongly agree (5) 7 70.00% | I
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
10/28 (35.71%) 4.70 0.48 5.00 564 4.08 1.21 5.00 7759 4.31 1.07 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor fostered an academic environment that was respectful to students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree 4) 3 30.00% | N
Strongly agree (5) 7 70.00% | I
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
10/28 (35.71%) 4.70 0.48 5.00 563 4.38 1.03 5.00 7723 4.53 0.89 5.00

2 - What two or three elements of this course contributed most to your learning?

Response Rate | 7128 (25%)

« His office hours, and lectures!
« The instructors ability to provide a full development of topics covered was very helpful. Also the fact that he was able to answer all the questions | had in class and about homework.
« Accessibility and example problems

« The lectures were created in a very logical manner and were presented very clearly often with visual representations. The professor also emphasized understanding over memorization and he
always went over the foundations of each thing we covered.

« Professor Reynolds was absolutely wonderful in explaining what each calculus principle is actually doing. He used many physical examples that most definitely helped me visualize the concepts we
were discussing. He constantly checks in to make sure students are truly understanding the material.

« The in class examples were very helpful. Office hours were also always very helpful. | also liked being able to use notes for the tests.

» Engaging lecture
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Southern Methodist University
Dedman - Spring 2020 - 1202

Course: Calculuslli0011202: MATH3302-001-1202-MATH3302 Sect 001 1202 : Daniel Reynolds
Instructor: Daniel Reynolds *

Response Rate: 10/28 (35.71 %)

3 - What two or three suggestions would you make to improve this course in the future?

Response Rate [ 6128 (21.43%)

« Nothing. Being online sucked is all because home is not a good place.

» Spend more time going over examples and less time covering proofs. The proofs are helpful sometimes, but most of the time they take a lot of class time that could be used to solve more examples
or answer questions.

« Especially if continuing online lectures the listing of steps is incredibly helpful, also if continuing online lectures slowing down the general speed of the lecture is helpful

* The practice exam posted for the first exam was significantly easier than the real exam. This led to a false sense of safety and the first exam being a real shock in terms of difficulty. Granted, he
recognized that the exam was more difficult, and | believe he curved the exam fairly (so the matter was most definitely addressed).

« For the first test | felt like it didn't accurately reflect what we had learned and practiced but the second test did, so maybe try to make the tests more like the second test because | feel like that one
you could study a lot for and do well on. The first test | studied a ton and still didn't do well, so | think the second type of test is a better test for testing our knowledge.

» More worked solutions for each type of problem as the textbook can be confusing.

4 - The following questions are specifically for Dedman College of Humanities and Sciences courses.

10. The instructor provided meaningful and timely feedback on my progress/work in the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 4.16 4.32
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree 4) 2 20.00% [ |
Strongly agree (5) 8 80.00% | N
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
10/28 (35.71%) 4.80 0.42 5.00 557 4.16 1.07 4.00 7639 4.32 1.01 5.00

5 - Please answer the following.

11. Outside of class time, on average how many hours per week did you spend on this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Less than 3 hours (1) 1 10.00% [ |
3 -5 hours ) 3 30.00% | [N
2.70 2.67
5—7 hours (3) 4 40.00% | 2.40
7 -9 hours 4) 2 20.00% | W
More than 9 hours (5) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
10/28 (35.71%) 2.70 0.95 3.00 561 2.67 1.10 3.00 7713 2.40 1.09 2.00
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